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Se ZVNČ se nikdy nenudíme 

 

Rozloučení s létem 2023 

V úterý 26.9.2023 proběhlo rozloučení s létem. Krásný den jsme všichni strávili 

u bazénu, kde si naši milí uživatelé zasoutěžili, zatančili a pochutnali na skvěle 

upečených buřtech.  
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Ples na Dymníku 

20.9.2023 se konal ples uživatelů, na kterém všichni zářili a protančili 

střevíce. Zábavu provázela živá kapela Ilegální bobr a DJ Roman Fišer. 

Krásou celého dne byly především elegantní róby uživatelů a jejich šťastný 

smích. 
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Výlet do Mikulášovic 

4.10.2023 jsme se vydali do muzea Mikov v Mikulášovicích. Navštívili jsme také 

místní kostel a za nádherného počasí jsme se prošli městem. Nechyběla 

samozřejmě sladká odměna, a to jahodová zmrzlina. 

Tým ZVNČ 
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Budova P1A 

Hurááá na Dymník  

Tak je to tady, Výroční schůze spojená se zábavou, tentokrát ve sportovním duchu. Přípravy a 

vymýšlení za jaké sportovce vyrazit. Některá oddělení byly jednotná. Ostatní, kdo na co se cítil 

a kdo co sehnal. Nejvíce nás pobavilo ZVNČ, jejich vyrobená potápěčská výzbroj neměla 

chybu, nechyběly ani bublinky, bomby s kyslíkem na zádech a ploutve. Bylo to vtipné a dobře 

připravené. Ale i ostatní se snažili, všem to moc slušelo a všichni jsme si to užili. Nechybělo 

poděkování pí. ředitelce a vedoucím pracovníkům za jejich práci, dobré jídlo, pití a hudba, která 

nám hrála k tanci. Byl to krásně strávený čas, při kterém jsme se zasmáli, pobavili a odpočinuli 

si od běžných starostí. Děkujeme všem, kteří se podíleli a zúčastnili se téhle skvělé zábavy.  
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Huráááá na ples 

Tak jsme se dočkali plesu na Dymníku. Předtím proběhla příprava a nákup oblečení, abychom 

vypadali dobře. Ráno koupel, česání, líčení a oblékání do šatů, pak hurá za zábavou. Na 

dymníku na nás čekalo občerstvení, dobrá hudba, a hlavně jsme přijeli s dobrou náladou a chutí 

na to si to tam užít. Nejvíce si to asi užil pan Ježdík, který byl stále na parketu a tancoval. 

Dokonce si i zazpíval s kapelou jeho oblíbenou píseň: „Holubí dům“. Nálada byla výborná, 

všichni se bavili, dobře se najedli a napili. Tak nám nic nescházelo ke spokojenosti.  Všem to 

moc slušelo a všichni se těšíme na další zábavu. 
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Loučení s létem 2023 

26.9.2023 se naši uživatelé mohli zúčastnit akce „Loučení s létem“, kterou 

pořádali pracovníci ZVNČ. Vše se konalo u bazénu, nechyběla hudba a tanec, 

dobré jídlo a zábava, rozdávali se diplomy pro ty nejlepší z nás. Počasí nám přálo, 

a tak jsme si to i tady moc užili. 

A ještě poděkování všem, kteří nám tuto zábavu umožnili, připravili a 

zorganizovali.  

Děkujeme! 
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Umíme se smát 

A to je moc dobře, proto jsme s radostí oslavili svátek Halloween. Přišli jsme do práce v trochu 

strašidelném převlečení, ale našim uživatelům to vykouzlilo úsměv na tváři a to byl také účel  - 

pobavit a rozveselit. Atmosféru doplnila výzdoba, rozsvícené dýně a svíčky. Nechyběly 

výborné zelené příšerky, které nám upekla Amálka, a to byla sladká tečka na závěr.  Celý den 

byl úsměvný a všichni jsme se náramně bavili. 

 

Sobotní výlet 

V sobotu přijela na návštěvu maminka p. Ježdíka společně s jeho bratrem. Poseděli při kávě 

v naší kavárně. Společně si užili rodinné atmosféry. Přijela také naše p. vedoucí s Amálkou a 

vzali p. Ježdíka a pí. Vališovou do města na procházku a na dobrůtky. Byl to pro oba krásný 

den. Děkujeme naší pí. vedoucí Radce a Amálce, jsou úžasné a obětavé. My všichni je máme 

moc rádi, za to všechno, co pro nás a naše lidičky dělají.   

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 
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Budova P1B 

Tyčinky na PIB 

Na přání našich uživatelů jsme se v pátek 6.10.2023 pustili do příprav slaných tyčinek. I když 

je s nimi veliká práce, všem moc chutnaly a ihned se po nich zaprášilo. Tímto využíváme 

pomoci potravinové banky. 

 

Dušičky 

Oslava Dušiček se odvíjí od slavnosti (svátku) Všech svatých, který připadá na 1. listopadu. V 

noci z 31. října na 1. listopad slavili Keltové konec léta a nový rok, svátek Samhain. Samhain 

byl podle keltské tradice časem, kdy se duše zesnulých vrací domů a jejich příbuzní jim 

svítilnami z vydlabaných řep pomáhají na cestě do podsvětí. Na ochranu před zlými duchy se 

lidé převlékali do hadrů a malovali si obličej. Svátku Samhain je svou podstatou a znaky nejvíce 

podobný Halloween slavený večer 31. října. Historickým předchůdcem křesťanských dušiček 

byly u pohanských Slovanů ritualizované oslavy či hostiny, konané přímo na nekropolích na 

počest zesnulých předků. S ohledem na fakt, že Keltové a poté Slované osídlili Střední Evropu 

a jejich kultury se zde prolínaly, se předpokládá, že svátek Samhain byl slaven i na území ČR. 

Památku věrných zemřelých zavedl roku 998 opat z Cluny, sv. Odilo († 1048), který se snažil 

pokřesťanštit pohanskou tradici. Z Cluny se slavení rozšířilo po 

všech benediktinských klášterech. V Římě se památka 2. listopadu začala slavit ve 13. století. 

V 15. století v Aragonii začali v tento den dominikánští kněží slavit tři mše; tento zvyk 

potvrdil papež Benedikt XIV. (1748) a rozšířil pro všechny kněze 

ve Španělsku, Portugalsku a Latinské Americe. V roce 1915 dovolil Benedikt XV. sloužit tři 

mše všem kněžím (jednu na úmysl papeže, jednu za duše v očistci, jednu za jiný úmysl). V této 

době se na Dušičky pořádaly průvody na hřbitovy, zdobily se hroby atd. 

Vzpomínáme na všechny uživatele, kteří tu již nejsou s námi. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Slavnost_V%C5%A1ech_svat%C3%BDch
https://cs.wikipedia.org/wiki/Samhain
https://cs.wikipedia.org/wiki/Podsv%C4%9Bt%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Halloween
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slovansk%C3%A9_n%C3%A1bo%C5%BEenstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Poh%C5%99ebi%C5%A1t%C4%9B
https://cs.wikipedia.org/wiki/Keltov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slovan%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/998
https://cs.wikipedia.org/wiki/Opat
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kl%C3%A1%C5%A1ter_Cluny
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_Odilo
https://cs.wikipedia.org/wiki/1048
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%A1d_svat%C3%A9ho_Benedikta
https://cs.wikipedia.org/wiki/13._stolet%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Aragonie
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%A1d_brat%C5%99%C3%AD_kazatel%C5%AF
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kn%C4%9Bz
https://cs.wikipedia.org/wiki/M%C5%A1e
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pape%C5%BE
https://cs.wikipedia.org/wiki/Benedikt_XIV.
https://cs.wikipedia.org/wiki/1748
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0pan%C4%9Blsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Portugalsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Latinsk%C3%A1_Amerika
https://cs.wikipedia.org/wiki/1915
https://cs.wikipedia.org/wiki/Benedikt_XV.
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Tvarohový koláč na P1B 

Potravinová banka přivezla opět potraviny pro uživatele. Napadlo nás udělat tvarohový koláč s 

ovocem, který už na první pohled vypadal moc dobře. Všem uživatelům se sbíhali sliny. Když 

koláč konečně v lednici ztuhnul, tvořily se dlouhé fronty, aby se na všechny dostalo. Zbyly jen 

prázdné talíře      

 

 

 

Lahodný štrůdl na P1B 

Chtěli jsme opět našim uživatelům udělat radost, a tak jsme z jablíček, které se nesnědly, upekli 

lahodný jablečný závin, který mají hrozně moc rádi. Vůně se linula po celém oddělení a všichni 

se těšili až se budou moci zakousnout a vychutnat si alespoň malý kousek. Prostě nešlo odolat. 

Někteří si přišli dokonce dvakrát.  Jsme moc rádi, že chutnalo úplně všem       

 

 

 

 



                                                                               13 
 
 

 
 
 
 
 

Halloween na PIB 

 

Název Halloween je zkratkou spojení All Hallows’ Eve, kterým se ve staroangličtině označoval 

předvečer dne všech svatých. Lidé si ten den připomínají své zesnulé předky. První zmínky 

o svátku sahají přibližně do roku 1745, jméno se v průběhu let komolilo, až vznikl Halloween. 

Historie Halloweenu sahá k slavnostem Samhain, kdy skotští Keltové slavili konec žní 

a příchod zimy, temnější části roku. Od 16. století bylo zvykem chodit v kostýmech stavení od 

stavení a výměnou za básničku či koledu vybírat potraviny. Strašidelné kostýmy měly 

představovat duše zemřelých. 

 

Vydlabané dýně 

Dýně jsou nejznámější symbol Halloweenu, svíčky se do nich vkládaly, aby usnadnily 

koledníkům orientaci v potemnělých ulicích. Strašidelný obličej na dýni má odhánět zlé duchy. 

 

D. Žitníková a kolektiv PIB 
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Budova P2 

Ples na Dymníku 2023 

Dne 20.09.2023 připravilo vedení Domova ples pro uživatele domova. Ples se konal jako vždy 

v Rumburku na Dymníku, kde se nám moc líbí. Vedení domova zajistilo skvělou hudební 

produkci a spoustu občerstvení, na kterém jsme si všichni moc pochutnali. Bylo to skvěle 

strávené středeční odpoledne. Již teď se těšíme na příští rok. Velké poděkování patří i 

zaměstnancům domova, kteří společně s uživateli předvedli na parketu své taneční kreace.   
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Rozloučení s létem 2023 
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Výroční schůze 

Letošní výroční schůze se konala 14.10.2023 a jak jinak než na našem oblíbeném Dymníku. 

„Tématický“ večer se nesl ve sportovním duchu. Každé oddělení si mělo vybrat, za jaké 

sportovce půjde. Naše Vyhlídka šla tedy za tenisty. Ostatní oddělení byly velmi kreativní. 

Musíme především vyzdvihnout naše ZVNČ.  Nejenže si dali práci s výrobou svých svršků, ale 

jejich příchod na parket byl neskutečný. Večer byl plný smíchu, zábavy a tance. Personál 

Dymníku zajistil vynikající občerstvení, za což jim patří velké díky. Děkujeme všem, kteří akci 

zorganizovali a nechali nás vypustit páru a užít si společně strávený čas. 
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Vzpomínka na pana Toníčka Anděla 

Je to již nějaký ten měsíc, co nás opustil náš pan Antonín Anděl. Všichni na něj s láskou 

vzpomínáme. Taktéž i jeho milovaná rodina, která si vždy vzpomene i na nás. Na jakékoli jeho 

výročí, narozeniny či svátek, zašle balíček dobrot pro naše uživatele. Vzpomenou si i na naše 

dva čtyřnohé kamarády Maxe a Buddyho, kterým zašlou také nějaký ten pamlsek. Velmi si 

vážíme, že i po odchodu svého blízkého zůstáváme nadále v srdcích rodinných příslušníků.  

Za kolektiv P2 děkujeme paní Míše! 

Kolektiv zaměstnanců P2 

 

 

Budova P3, 5, 6 

Podzimní grilování buřtů na P3 

Využili jsme krásného podzimního počasí a sešli jsme se u opékání buřtů s uživateli našich 

baráčků. Poseděli jsme, odpoledne jsme si užili a nikdo nespěchal domů. 
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Na Domečku si užíváme poslední dny krásného počasí. 

 

 

 

Dlabání dýní na P3 
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V rytmu tance 

Po covidové době jsme se konečně mohli obléci do svých společenských rób, pořádně se 

„načančat“ a jít si zatančit na ples, který se konal na Dýmníku. Odpolední akce byla moc pěkná, 

muzika úžasná a jídlo ještě lepší. 

Nejlepší tanečníci byli oceněni diplomy a balíčkem dobrot. 

Moc děkujeme a budeme se těšit na příště. 
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Vánoční pečení na P3,5,6 

Vánoční pečení u nás již začalo. Už se těšíme, až ho ochutnáme. 

 

 

 

 

Sportovci na Dýmníku 

Moc děkujeme za příjemně strávenou sobotu na Dýmníku, která proběhla ve sportovním duchu. 

Výroba a pestrost masek dala určitě všem dosti přemýšlení a leckteré sportovce jsme ani 

nepoznali. Jídlo, hudba a zábava neměly chybu.  

Za každou takovou akci můžeme jen poděkovat a těšit se na další akce pořádané domovem. 
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Rozloučení s naším kolegou, který si již bude užívat důchodové volno. 

                                                         Kolektiv P3 

 

Budova P4 

S podzimem začíná také období jablíček a skořice, a tak jsme si upekli moc dobré štrůdly, 

nesměl chybět domácí jablečný kompot také oblíbené topinky a jiné dobroty. 
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Ples na Dymníku 

Letos po dlouhé době kvůli covidu19 jsme se znovu mohli obléci do krásných šatů a obleků a 

vyrazit na náš oblíbený ples.  

Moc jsme si to užili, pořádně si zatancovali a pobavili se. 

 

Výroční schůze 2023 

Letošní Výroční schůze se nesla v duchu sportu. 

Tuto akci jsme si jako každý rok velice užili. Děkujeme 

 

 

Podsěkování 

Celý kolektiv P4 by chtěl poděkovat paní ředitelce za vše, co pro nás personál a uživatele dělá. 

Jsme Vám moc vděčni za koupi: nového nábytku pro uživatele, zahradního nábytku, skleníku, 

květin, které zkrášlují naši zahradu, za pořádání úžasných akcí pro uživatele a také pro personál. 

A to bychom mohli pokračovat do nekonečna, protože toho pro nás děláte hodně. Patří vám 

naše jedno velké DĚKUJEME! 

Také bychom chtěli poděkovat naší vždy usměvavé paní vedoucí Šárce Oprchalové za její 

precizní práci, vedení, dále za vše, co pro nás dělá a za podporu každé naší myšlenky. 

Moc Děkujeme ! 
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Krásný podzim na P4 

Letošní podzim nám přál, bylo krásné, slunečné a teplé počasí. A tak jsme připravovali naši 

zahrádku na zimu a podzimně jí vyzdobili. 
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Celý tým P4 - Stalingrad přeje všem nádherné svátky plné radosti a pohody. A do Nového 

roku co nejvíce zdraví. 

 

Oslavencům blahopřejeme 

Narozeniny p. Poledník 75 let. 

16.11. oslavil p. Poledník krásné 75. narozeniny. Jako vždy pozval svojí přítelkyni Hanku. 

Společně poseděli, dali si kávičku, chlebíčky a ovocný dort. Tímto mu přejeme hlavně hodně 

zdravíčka. 

Narozeniny každý jinak stráví, jedno však mají všichni společné, 

dělají vesměs věci, co je baví, a to je na tom dni tak báječné.  

KP D. Žitníková  
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Narozeniny pana Kremličky 

Dne 27.9. 2023 oslavil pan Kremlička Jindřich své krásné 75. narozeniny. Oslava proběhla na 

jídelně společně s ostatními uživateli a samozřejmě nechyběla ani jeho přítelkyně Věrka. 

S gratulací se připojuje i kolektiv PIB.  

KP M. Haluška  

 

 

 

Narozeniny sl. Paterové 

16.10. měla Naše milovaná Regína oslavu, pozvala své přátele, které si u nás našla, 

nezapomněla ani na kamarády z PIA a poslala jim chlebíček a zákusek. Celý kolektiv PIB se 

připojuje a přeje: „Regí, všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví, lásky a mnoho šťastných let. 

Kolektiv PIB 
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Narozeniny p. Černé 

Dne 6.10. oslavila naše Petruška Černá své 59. narozeniny, které si přála oslavit se svým 

přítelem Kájou. Petrušce přejeme všechno nejlepší, hodně štěstí, zdraví a spousty dalších let 

lásky s Kájou.  

Přeje kolektiv PIB  

 

 

Narozeniny p. Pastírové a p. Šreiera 

Dne 13.10.2023 oslavil pan Ivan Šreier své krásné 63. narozeniny. Společně s ním slavila i paní 

Eva Pastírová své 46. narozeniny. Společně pohostili ostatní uživatele. Oslavu si moc užili, 

měli mnoho gratulantů. Za personál Vyhlídky jim přejeme mnoho štěstí, zdraví a lásky do 

dalších let.  

Kolektiv P2 
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Oslava narozenin pana Čechury 

Dne 2.11.2023 oslavil své narozeniny pan Jiří Čechura. Jako vždy neváhal a pohostil i některé 

uživatele domova. Za kolektiv P2 mu přejeme mnoho štěstí, zdraví, lásky a spokojenosti do 

dalších let. Panu Čechurovi především děkujeme za jeho každodenní úsměv na tváři, kterým 

nám pokaždé zpříjemní den.  

Kolektiv P2 

 

 

Oslava 79. narozenin p. Marty Novotné 

Hodně štěstí, taky zdraví, všechny věci, co Vás baví,  

lásku, spokojenost, přátelé, ať Vám je vždy na světě vesele.  

Jen to nejlepší k narozeninám přejí uživatelé a personál P3,5,6 
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Oslava narozenin p. Dvořáka 

29.10.2023 oslavil pan Mirek Dvořák z Domečku 58. narozeniny.  

Vše nejlepší. 

                                                                           Kolektiv P3 

 

Narozeniny p. Černovičové 

Milá paní Lenko Černovičová, dneska slavíte krásných šedesát, proto od srdce Vám chceme 

přát, abyste pevné zdraví měla a splnilo se Vám vše, co jste si kdy přála. 

                                                     Uživatelé + kolektiv P3,5,6 
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Narozeniny na P4 

Pan Chvojka dne 16.9. oslavil krásné 44. narozeniny. 

Paní Cibulková 19.10. oslavila své 63. narozeniny a měla nádhernou oslavou. 

Pan Pauler 4.11. oslavil 58. narozeniny. 

 

Všem oslavencům moc gratulujeme a přejeme mnoho zdraví! 

Kolektiv P4 
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V tomto výtisku publikují: sociální oddělení - ZVNČ, 

Kolektiv budov P1A, P1B, P2, P3+ P4+ P5, P4 a naši 

uživatelé. Všem děkujeme za Vaše příspěvky a 

těšíme se na další spolupráci. Vydává: Domov se 

zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

 


